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ATA DA QUARTA (04ª) SESSÃO ORDINÁRIA, DO QUARTO 
PERÍODO, DA DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE QUINTA DO SOL - ESTADO DO PARANÁ, realizada 
às Vinte (20h00) do dia Onze (11) do Mês de Março (03) do Ano de 

Dois Mil e Vinte Quatro (2024). Reuniram-se na Câmara Municipal de 
Quinta do Sol - Estado do Paraná, sob a Presidência do Vereador 

PEDRO ALBERTO ARRIGO, sendo secretariado pelos vereadores 
ANTONIO ZANGALLI e VALDECI RIBEIRO DE MAIA ocupando a 1ª 

e 2ª secretaria, respectivamente. Estando presentes os Vereadores 
EDMAR SILVA DE FIGUEREDO, GEOVANI ALVES TEIXEIRA, 

LUCIMARA DAMACENO CACILHA TEODORO, NELSON 

MALAGUTTI, OSCAR PEREIRA DA SILVA e SABRINA YAMAJI 
ARRUDA. O Sr. Presidente Pedro Alberto Arrigo iniciou desejando 

boa noite à todos os vereadores, funcionários, aos visitantes presentes 
e aos que assistem pelo facebook. Composta a Mesa, feita a verificação 

de costume pelo Secretário e havendo número legal para a constituição 
do quórum, o Sr. Presidente declara aberta a presente sessão. Após, 

convidou a vereadora Lucimara Damaceno Cacilha Teodoro para fazer 
a leitura de um texto bíblico, sendo lido Salmo 91. Dando continuidade, 

passou passou-se para o PEQUENO EXPEDIENTE, colocando a ata da 
última sessão ordinária em discussão, como ninguém quis discutir, foi 

colocada em votação, sendo aprovada por todos e então assinada pelos 
integrantes da mesa. Prosseguindo, solicitou ao Secretário de 

Administração e Finanças para fazer a leitura do expediente: Projeto 
de Lei nº 002/2024 de autoria do Poder Executivo. Assunto: Dispõe 

sobre o procedimento auxiliar de Credenciamento para a contratação 

de bens e serviços, no âmbito da Administração Pública Direta de 
Quinta do Sol, Estado do Paraná. Projeto de Lei nº 003/2024 de 

autoria do Poder Executivo. Assunto: Dispõe sobre a criação do 
conselho municipal de segurança alimentar e nutricional de Quinta do 

Sol – COMSEA e dá outras providências. Projeto de Lei nº 004/2024 
de autoria do Poder Executivo. Assunto: Dispõe sobre a alteração das 

subseções XI E XII , ambas da sessão III, capitulo IV, título VI, da Lei 
Municipal n° 970/2017, que trata sobre o estatuto e o regime jurídico 

único dos servidores do municio de Quinta do Sol. Projeto de Lei nº 
005/2024 de autoria do Poder Executivo. Assunto: Dispõe sobre a 

regulamentação do art. 95, § 2º, da Lei nº 14.133/2021, no que tange 
ao contrato verbal, às pequenas compras e aos serviços de pronto 

pagamento, no âmbito da Administração Direta do Município de Quinta 
do Sol e dá outras providências. Projeto de Lei nº 006/2024 de 

autoria do Poder Executivo. Assunto: Autoriza abertura de crédito 
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adicional especial e dá outras providências no valor de R$ 145.683,99 
(Cento e Quarenta e Cinco mil, Seiscentos e oitenta e Três Reais e 

Noventa e Nove Centavos) referente andamento da Construção do 
Barracão da Coleta Seletiva. Projeto de Lei nº 001/2024 de autoria 

do Poder Executivo. Assunto: Autoriza o Poder Executivo Municipal a 
criar vaga para cargo de provimento efetivo nominado de “Auxiliar de 

Centro de Educação Infantil”. Projeto de Lei nº 007/2024 de autoria 
do Poder Executivo. Assunto: Autoriza abertura de crédito adicional 

suplementar e especial e dá outras providências no valor de R$ 
1.189.000,00 (Um Milhão, Cento e Oitenta e nove Mil Reais) Referente 

a Reforma da Praça Gentil José Soares. Projeto de Lei nº 008/2024 

de autoria do Poder Executivo. Assunto: Autoriza abertura de crédito 
adicional especial e dá outras providências no valor de R$ 555.513,31 

(Quinhentos e Cinquenta e Cinco Mil, Quinhentos e Trinta e Um 
Centavos), referente à substituição das lâmpadas convencionais por 

lâmpadas de LED nas vias públicas da cidade, conforme convenio 
SECID-PR 579/2023. Projeto de Lei nº 009/2024 de autoria do 

Poder Executivo. Assunto: Autoriza abertura de crédito adicional 
suplementar e especial e dá outras providências no valor de R$ 

51.179,47 (Cinquenta e Um Mil, Cento e Setenta e Nove Reais e 
Quarenta e Sete Centavos), referente à revitalização da Quadra de 

Voleibol de Areia na Praça da Vila Canário, com recurso parcial emenda 
parlamentar. Projeto de Lei nº 010/2024 de autoria do Poder 

Executivo. Assunto: Autoriza abertura de crédito adicional e especial e 
dá outras providências no valor de R$ 150.000,00 (Cento e Cinquenta 

Mil Reais), referente à implantação de 02 cozinhas comunitárias a 

serem instaladas nos Assentamentos Roncador e Marajó através de 
Emenda Parlamentar. Projeto de Lei nº 011/2024 de autoria do 

Poder Executivo. Assunto: Autoriza abertura de crédito adicional 
suplementar e especial e dá outras providências no valor de R$ 

323.812,00 (Trezentos e Vinte e Três Mil, Oitocentos e Doze Reais), 
referente à aquisição de uma Ambulância através de emenda 

parlamentar. Projeto de Lei nº 012/2024 de autoria do Poder 
Executivo. Assunto: Autoriza abertura de crédito adicional suplementar 

e especial e dá outras providências no valor de R$ 16.760,37 
(Dezesseis Mil, Setecentos e Sessenta Reais e Trinta e Sete Centavos), 

referente à Devolução de Saldo de Convênio SEAB Nº 069/2022 – 
Programa Paraná + Cidade II, que trata da aquisição de Veículos e 

Equipamentos. Projeto de Lei nº 013/2024 de autoria do Poder 
Executivo. Assunto: Autoriza abertura de crédito adicional suplementar 

e especial e dá outras providências no valor de R$ 250.000,00 



 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

Edifício Orlando Montanari 

Av. Cruzeiro do Sul, 697, Centro – CEP 87265-000 - Fone: (44) 3567-1311 

E-mail: quintadosol-protocolo@cmquintadosol.pr.gov.br 
 3 

Quinta do Sol 
Câmara Municipal de 

Estado do Paraná – CNPJ: 01.533.220/0001-43 

(Duzentos e Cinquenta Mil Reais), referente à melhoria de 
infraestrutura de Play Graound. Projeto de Lei nº 014/2024 de 

autoria do Poder Executivo. Assunto: Autoriza abertura de crédito 
adicional suplementar e especial e dá outras providências no valor de 

R$ 225.000,00 (Duzentos e Vinte e Cinco Mil Reais), referente à 
continuação da reforma e ampliação da UBS CENTRO. Projeto de Lei 

nº 015/2024 de autoria do Poder Executivo. Assunto: Autoriza 
abertura de crédito adicional suplementar e especial e dá outras 

providências no valor de R$ 150.000,00 (Cento e Cinquenta Mil Reais), 
referente à reforma e ampliação da UBS da PAINEIRINHA. Projeto de 

Lei nº 016/2024 de autoria do Poder Executivo. Assunto: Autoriza o 

poder executivo municipal a celebrar termo de colaboração ou termo 
similar com a associação de pesquisa e projeção folclórica pôr do sol e 

dá outras providências. Projeto de Lei nº 017/2024 de autoria do 
Poder Executivo. Assunto: Autoriza a Abertura de Crédito Adicional 

Especial e dá outras providências no valor de R$ 300.000,00 
(Trezentos Mil Reais), Referente à implantação de abastecimento de 

água objetivando captar água potável para o consumo humano, 
melhorando assim o aspecto sanitário e social, através de controle e 

prevenção de doenças que, consequentemente, aumentará a 
perspectiva de vida da população. Projeto de Lei nº 018/2024 de 

autoria do Poder Executivo. Assunto: Autoriza a Abertura de Crédito 
Adicional Especial e dá outras providências no valor de R$ 16.000,00 

(Dezesseis Mil Reais), Referente à aquisição de 01 biodigestor de 
pequeno porte para resíduos orgânicos. Projeto de Lei nº 019/2024 

de autoria do Poder Executivo. Assunto: Autoriza a Abertura de Crédito 

Adicional Especial e dá outras providências no valor de R$ 
1.800.000,00 (Um Milhão e Oitocentos Mil Reais), Referente à 

implantação de sistema de energia fotovoltaica (energia solar) visando 
à redução de consumo de energia com equipamentos mais eficientes, 

relacionados a uma economia de baixo carbono, atenuando a utilização 
de fontes de emissão de gases de efeito estufa. Projeto de Lei nº 

020/2024 de autoria do Poder Executivo. Assunto: Autoriza a 
Abertura de Crédito Adicional Especial e dá outras providências no valor 

de R$ 195.000,00 (Cento e Noventa e Cinco Mil Reais), referente à 
construção e instalação de 03 abastecedouro comunitário para o 

abastecimento dos equipamentos de pulverização agrícola em local 
correto, sem derramamento de produtos químicos contaminantes. 

Projeto de Lei nº 021/2024 de autoria do Poder Executivo. Assunto: 

Autoriza a Abertura de Crédito Adicional Especial e dá outras 

providências no valor de R$ 20.000,00 (Vinte Mil Reais), Referente à 
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intervenção na recuperação e proteção de nascentes com o objetivo de 
recompor a vegetação nativa no entorno de nascentes ou outras áreas 

degradadas prevenindo contra erosões. Projeto de Lei nº 022/2024 
de autoria do Poder Executivo. Assunto: Autoriza a Abertura de Crédito 

Adicional Especial e dá outras providências no valor de R$ 890,35 
(Oitocentos e Noventa Reais e Trinta e Cinco Centavos), referente à 

devolução de saldo de convênio. Projeto de Lei nº 023/2024 de 
autoria do Poder Executivo. Assunto: Autoriza a Abertura de Crédito 

Adicional Especial e dá outras providências no valor de R$ 21.400,78 
(Vinte Um Mil, Quatrocentos Reais e Setenta e Oito Centavos), 

referente ao Programa de Co financiamento para Fortalecimento de 

Projetos de Atenção a Crianças e adolescente em Situação de 
Vulnerabilidade e Risco Social. Projeto de Lei nº 024/2024 de 

autoria do Poder Executivo. Assunto: Autoriza a Abertura de Crédito 
Adicional Especial e dá outras providências no valor de R$ 22.966,14 

(Vinte e Dois Mil, Novecentos e Sessenta e Seis Reais e Quatorze 
Centavos), referente à estruturação da rede de serviços do 

SUAS/FNAS-SIGTV GN13. Projeto de Lei nº 025/2024 de autoria do 
Poder Executivo. Assunto: Autoriza a Abertura de Crédito Adicional 

Especial e dá outras providências no valor de R$ 4.636,11 (Quatro Mil, 
Seiscentos e Trinta e Seis Reais e Onze Centavos), referente à 

devolução de saldo de rendimento de aplicação remanescente de 
convenio emenda parlamentar. Indicação nº 014/2024 de autoria 

do vereador Valdeci Ribeiro de Maia. Assunto: Indica ao Excelentíssimo 
Senhor Prefeito Municipal que faça estudos para construção de calçada 

urbanas e reparos no plantio de arvores na cidade. Indicação nº 

015/2024 de autoria da vereadora Sabrina Yamaji Arruda. Assunto: 

Indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, a necessidade de 

colocação de telas mosqueteiras nas janelas das Escola Pequeno 
príncipe, CMEI e APAE. Em seguida, o Sr. Presidente Pedro Alberto 

Arrigo passou para o GRANDE EXPEDIENTE, deixando a palavra 
livre para quem quisesse fazer uso para tratar de Assuntos de 

Interesses Públicos, fazendo uso o vereador Edmar Silva de 
Figueredo desejou boa noite à todos e agradeceu à presença de todos. 

Parabenizou todas as mulheres pelo dia da mulher, em especial às 
mulheres da sua vida, sua esposa, sua filha e sua mãe. Parabenizou 

também o prefeito e o vice pelo projeto “Sonho que se realiza”, projeto 
muito cobrado pela população e muito necessário, que irá beneficiar 

muitas famílias com o sonho da casa própria. A palavra ficou livre, 
fazendo uso a vereadora Lucimara Damaceno Cacilha Teodoro 

desejou ao noite à todos os colegas, visitantes e internautas. 
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Parabenizou todas as mulheres, dizendo que acredita que todos os dias 
são das mulheres e que precisam lembrar que o dia oito de março é 

um dia de luta, porque realmente ser mulher não é fácil, muitas vezes 
com jornada dupla, então precisam continuar lutando pelos seus 

direitos e por igualdade. A palavra ficou livre, fazendo uso a vereadora 
Sabrina Yamaji Arruda desejou boa noite à todos os presentes e aos 

que acompanham através do facebook. Disse que gostaria de registrar 
e agradecer um recurso recebido da deputada Maria Victória, que 

enviou um recurso entorno de oitocentos mil reais para o Colégio São 
Judas Tadeu. Disse que o recurso foi um pedido seu especialmente com 

o prefeito depois de algumas mães a procurarem devido ao estado em 

que estava a quadra do colégio. Disse que em breve, junto com o 
prefeito Leonardo, irá anunciar mais recursos vindos da Deputada 

Maria Victoria, que vem sempre olhando por Quinta do Sol e sempre 
envia recursos. Parabenizou todas as mulheres pelo seu dia, dizendo 

que todas são muito importantes no mundo. Disse que a muito tempo 
atrás tiveram muitas mulheres que lutaram por todas hoje, e hoje 

precisam lutar por aquelas que virão. A palavra ficou livre, fazendo uso 
o vereador Valdeci Ribeiro de Maia desejou boa noite à todos e 

também parabenizou todas as mulheres quintassolenses. Agradeceu o 
prefeito pelos projetos enviados e também aos colegas vereadores pela 

parceria, pelos projetos e indicações aprovadas. Comentou sobre as 
moradias, dizendo que não concorda pois só será beneficiado quem 

tem um bom salário e não tem nome sujo, e quem realmente precisa 
provavelmente não vai conseguir ser contemplado. Disse que por isso 

fez uma indicação para outras moradias em parceria com o governo e 

a cohapar, pedindo que o prefeito olhe com carinho. A palavra ficou 
livre, fazendo uso o vereador Oscar Pereira da Silva desejou boa 

noite à todos, agradecendo os visitantes e internautas. Fez um 
requerimento verbal e pediu que o presidente encaminhasse ao 

prefeito, pedindo que tomem providencias e façam uma reforma na 
quadra das Três Vendas, pois s situação da quadra está deixando à 

desejar. Também comentou sobe a parceria da deputada Maria Victoria 
com o município, agradecendo cada um da população, pois se 

dependesse somente dos vereadores ela quase não teria votos, mas 
foi a união da população deu essa oportunidade de o prefeito ter essa 

abertura com a deputada. Sobre o programa de casas, disse que fica 
alegre e ao mesmo tempo triste pois essas casas não serão para 

pessoas de baixa renda. Parabenizou todas as mulheres, dizendo que 
todo dia é dia das mulheres. A palavra ficou livre, como mais ninguém 

quis fazer uso, passou-se para a ORDEM DO DIA: Colocando em 
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segunda discussão o Projeto de Lei nº 002/2024 a palavra ficou 
livre, como ninguém quis discutir, o projeto foi colocado em segunda 

votação e em redação final, sendo aprovado por todos. Colocando em 
segunda discussão o Projeto de Lei nº 003/2024 a palavra ficou 

livre, como ninguém quis discutir, o projeto foi colocado em segunda 
votação e em redação final, sendo aprovado por todos. Colocando em 

segunda discussão o Projeto de Lei nº 004/2024 a palavra ficou 
livre, como ninguém quis discutir, o projeto foi colocado em segunda 

votação e em redação final, sendo aprovado por todos. Colocando em 
segunda discussão o Projeto de Lei nº 005/2024 a palavra ficou 

livre, como ninguém quis discutir, o projeto foi colocado em segunda 

votação e em redação final, sendo aprovado por todos. Colocando em 
segunda discussão o Projeto de Lei nº 006/2024 a palavra ficou 

livre, como ninguém quis discutir, o projeto foi colocado em segunda 
votação e em redação final, sendo aprovado por todos. Colocando em 

primeira discussão o Projeto de Lei nº 001/2024 a palavra ficou 
livre, fazendo uso o vereador Nelson Malagutti desejou boa noite à 

todos, dizendo que é muito bom ver a casa cheia. Disse que na sessão 
anterior ficou perdido explicando sobre o parecer jurídico emitido sobre 

o projeto e explicando que a votação seria hoje, não na semana 
passada. A palavra ficou livre, como mais ninguém quis fazer uso, o 

projeto foi colocado em primeira votação, sendo aprovado por todos. 
Neste momento a vereadora Sabrina Yamaji Arruda pediu dispensa 

de interstício do projeto recém votado. O pedido da vereadora foi 
colocado em discussão, como ninguém quis discutir, o pedido foi 

colocado em votação e então aprovado por todos. Colocando em 

segunda discussão o Projeto de Lei nº 001/2024 a palavra ficou 
livre, fazendo uso a vereadora Sabrina Yamaji Arruda explicou sobre 

o que se trata seu pedido de dispensa de interstício e que, perante a 
câmara, o projeto já está aprovado. A palavra ficou livre, fazendo uso 

o vereador Geovani Alves Teixeira desejou boa noite a todos e 
agradeceu a presença do seu pai, sua esposa e seu amigo Mateus. 

Disse que fica feliz em saber que o projeto foi aprovado, explicando 
sobre o que se trata o projeto e fazendo a leitura dos candidatos que 

serão comtemplados pelas vagas recém aprovadas. Parabenizou todas 
que foram aprovadas no concurso. A palavra ficou livre, fazendo uso a 

vereadora Lucimara Damaceno Cacilha Teodoro parabenizou 
todas, dizendo que sabe a importância de ser concursada e que é fã de 

concurso. Explicou que o plano de cargos do município não está no site 
da prefeitura, mas que já entrou m contato com o responsável, frisando 

que a transparência funciona, só basta saber mexer. A palavra ficou 
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livre, fazendo uso o vereador Edmar Silva de Figueredo parabenizou 
o prefeito por ter enviado o projeto, e principalmente os vereadores 

pela aprovação. Explicou que o projeto passa pelas comissões e que 
demorou para ser votado não porque os vereadores eram contra, mas 

sim para que pudesse ser estudado e aprovado sem prejudicar o 
legislativo e também os aprovados, principais interessados. A palavra 

ficou livre, fazendo uso o vereador Valdeci Ribeiro de Maia 
parabenizou os profissionais aprovados no concurso e pediu ai prefeito 

que pague aos concursados o salário justo que eles merecem. A 
palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Oscar pereira da Silva 

parabenizou as aprovadas do concurso, e também ao prefeito que teve 

coragem de fazer um concurso público, pois nem todos tem essa 
coragem. A palavra ficou livre, para poder fazer uso o presidente 

passou a presidência para sua vice. Fazendo uso da palavra, o vereador 
Pedro Alberto Arrigo disse que esse projeto deu um pouco de 

polêmica, mas que os vereadores já sabiam que seria aprovado, 
explicando que provavelmente receberão mais projetos como esse e 

que todos serão estudados para serem votados com segurança, sem o 
risco de prejudicar ninguém. A palavra ficou livre, como mais ninguém 

quis fazer uso, o projeto foi colocado em segunda votação e em 
redação final, sendo aprovado por todos. Colocando em primeira 

discussão o Projeto de Lei nº 007/2024 a palavra ficou livre, 
fazendo uso o vereador Antonio Zangalli desejou boa noite à todos e 

explicou sobre o que se trata o projeto, relembrando que fez um 
requerimento ao prefeito pedindo todas as informações referentes à 

reforma da praça, mas que infelizmente o prefeito não vem 

respondendo os requerimentos que os vereadores estão fazendo. A 
palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Nelson Malagutti deu 

apoio ao vereador Tonho em relação ao seu requerimento, 
relembrando que também enviou um requerendo informações sobre a 

festa da cidade e que até agora não recebeu nenhuma resposta. 
Comentou sobre o valor do financiamento para reforma da praça e 

disse que há coisas muito mais importantes à serem feitas no 
município. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Valdeci 

Ribeiro de Maia disse que é a favor do requerimento do vereador 
Antonio as que é contra a opinião do vereador Nelson, pois a praça é o 

cartão postal do município e por isso pede muito uma reforma. Pediu 
que o prefeito envie o projeto da praça, para saberem o que vai ser 

feito e o que irão gastar. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador 
Edmar Silva de Figueredo disse que já é a terceira vez que estão 

votando esse projeto que é muito polêmico, parabenizando os 
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vereadores Antonio e Nelson pelos requerimentos enviados ao prefeito. 
Disse que é a favor da reforma da praça, explicando sobre o valor do 

projeto e que o município precisa fazer alguns financiamentos para 
melhorar a cidade. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Oscar 

Pereira da Silva deu apoio ao projeto e relembrou que o assunto da 
reforma vem perdurando desde 2012, que em 2016 foi feita uma 

reunião com os moradores vizinhos mas não conseguiram entrar em 
acordo, e hoje o prefeito Leonardo está enviando esse projeto, que é 

um sonho de muitos moradores. Parabenizou a coragem do prefeito. A 
palavra ficou livre, como mais ninguém quis fazer uso, o projeto foi 

colocado em primeira votação, sendo aprovado por todos. Colocando 

em primeira discussão o Projeto de Lei nº 008/2024 a palavra ficou 
livre, como ninguém quis discutir, o projeto foi colocado em primeira 

votação, sendo aprovado por todos. Colocando em primeira discussão 
o Projeto de Lei nº 009/2024 a palavra ficou livre, como ninguém 

quis discutir, o projeto foi colocado em primeira votação, sendo 
aprovado por todos. Colocando em primeira discussão o Projeto de 

Lei nº 010/2024 a palavra ficou livre, como ninguém quis discutir, o 
projeto foi colocado em primeira votação, sendo aprovado por todos. 

Colocando em primeira discussão o Projeto de Lei nº 011/2024 a 
palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Edmar Silva de Figueredo 

disse que fica muito contente em votar esse projeto, que é uma 
necessidade grande do município. Disse que esse projeto é fruto de um 

oficio feito junto ao soldado Adriano José, que através de emenda do 
Governo do Estado disponibilizou duzentos e cinquenta mil para 

aquisição de uma ambulância. Disse que o prefeito fez uma 

suplementação, pois somente a emenda não chegaria ao valor total. 
Agradeceu o deputado Adriano José, ao prefeito e a todos os 

profissionais da secretaria de saúde. A palavra ficou livre, como mais 
ninguém quis fazer uso, o projeto foi colocado em primeira votação, 

sendo aprovado por todos. Colocando em primeira discussão o Projeto 
de Lei nº 012/2024 a palavra ficou livre, como ninguém quis discutir, 

o projeto foi colocado em primeira votação, sendo aprovado por todos. 
Colocando em primeira discussão o Projeto de Lei nº 013/2024 a 

palavra ficou livre, como ninguém quis discutir, o projeto foi colocado 
em primeira votação, sendo aprovado por todos. Colocando em 

primeira discussão o Projeto de Lei nº 014/2024 a palavra ficou 
livre, neste momento o presidente passou a presidência para sua vice, 

Fazendo uso da palavra o vereador Pedro Alberto Arrigo disse que 
essa reforma foi uma indicação sua e que desde o início do mandado 

vem lutando por essa ampliação. Agradeceu o prefeito por ter acatada 
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sua indicação, que foi feita visando o pedido da população. A palavra 
ficou livre, como mais ninguém quis fazer uso, o projeto foi colocado 

em primeira votação, sendo aprovado por todos. Colocando em 
primeira discussão o Projeto de Lei nº 015/2024 a palavra ficou 

livre, fazendo uso o vereador Valdeci Ribeiro de Maia deu apoio ao 
projeto, dizendo que também foi uma indicação sua. A palavra ficou 

livre, como mais ninguém quis fazer uso, o projeto foi colocado em 
primeira votação, sendo aprovado por todos. Encaminhando o Projeto 

de Lei nº 016/2024, o Projeto de Lei nº 017/2024, o Projeto de 
Lei nº 018/2024, o Projeto de Lei nº 019/2024, o Projeto de Lei 

nº 020/2024, o Projeto de Lei nº 021/2024, o Projeto de Lei nº 

022/2024, o Projeto de Lei nº 023/2024, o Projeto de Lei nº 
024/2024 e o Projeto de Lei nº 025/2024  para as comissões 

responsáveis exalarem seus pareceres. Colocando em discussão a 
Indicação nº 014/2024 a palavra ficou livre, fazendo uso o vereador 

indicante Valdeci Ribeiro de Maia disse que comentou sobre essa 
indicação na semana anterior e que fez ela visando uma cidade mais 

limpa. Pediu que façam um estudo para fazerem uma calçada mais 
barata e que irá beneficiar mais, pedindo que façam plantio e troca de 

árvores. A palavra ficou livre, fazendo uso a vereadora Sabrina 
Yamaji Arruda deu apoio à indicação do vereador Valdeci, 

relembrando seus pedidos sobre plantio de árvores na cidade, dizendo 
que está muito quente, e quanto mais árvores plantadas melhor. A 

palavra ficou livre, como mais ninguém quis fazer uso a indicação foi 
colocada em votação, sendo aprovada por todos. Colocando em 

discussão a Indicação nº 015/2024 a palavra ficou livre, fazendo 

uso a vereadora indicante Sabrina Yamaji Arruda disse que essa 
indicação é uma forma de prevenir, já que estão em uma epidemia de 

dengue. Pediu que o prefeito instale telas também no posto de saúde, 
que tem um fluxo grande de pessoas. Pediu o apoio de todos. A palavra 

ficou livre, fazendo uso o vereador Nelson Malagutti contou que viu 
uma reportagem onde um prefeito passou veneno utilizando um drone, 

relatando que o prefeito tem dois drones, então poderiam fazer o 
mesmo. A palavra ficou livre, como mais ninguém quis fazer uso a 

indicação foi colocada em votação, sendo aprovada por todos. Não 
havendo mais matérias para deliberação, passou-se para a fase das 

COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES, e a palavra ficou livre, fazendo 
uso o vereador Valdeci Ribeiro de Maia agradeceu os visitantes e fez 

uma indicação verbal sobre a estrada do acampamento Catarina, 
pedindo uma explicação sobre a situação que está precária. A palavra 

ficou livre, fazendo uso o vereador Geovani Alves Teixeira comentou 
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sobre o concurso e sobre as vagas de auxiliar de enfermagem, dizendo 
que a maioria das aprovadas já estão trabalhando na UBS e pedindo 

que o prefeito envie mais um projeto para criação de vagas, assim 
como fez para o CMEI. Agradeceu todos os presentes e internautas. A 

palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Edmar Silva de Figueredo 
reforço a fala do vereador Valdeci, dizendo que os vereadores sempre 

aprovam os projetos e que a população cobra os vereadores pelas 
indicações que são feitas, então pediu ao prefeito que olhe com muito 

carinha para as indicações feitas. Agradeceu todos os presentes, todas 
as mulheres e todos que acompanham os trabalhos dentro desta casa 

de leis. Desejou boa noite à todos. A palavra ficou livre, fazendo uso a 

vereadora Lucimara Damaceno Cacilha Teodoro comentou sobre 
os dados não atualizados no portal, explicando que há uma 

porcentagem que pode ser gasta com funcionários e folha de 
pagamento, que quer que todos os aprovados sejam chamados, mas 

que o prefeito não consegue chamar todo mundo. Disse que existe 
cálculos, existem limites, e explicou que foram trinta vagas aprovadas, 

mas não significa que o prefeito irá chamar os trinta aprovados, mas 
que tem dois anos para os aprovados serem chamados e pediu para 

que o pessoal não desanime. A palavra ficou livre, fazendo uso o 
vereador Oscar Pereira da Silva disse que foi feita uma indicação 

para aquisição de máquina para roçar campo, e o prefeito fez a compra 
para fazer essas roçadas, então agradeceu o prefeito. Agradeceu à 

presença de todos. A palavra ficou livre, como mais ninguém quis fazer 
uso, o Sr. Presidente Pedro Alberto Arrigo agradeceu as professoras 

pela presença e as técnicas em enfermagem, dizendo que acredito que 

o prefeito irá aumentar as vagas e chamar o cadastro reserva das 
aprovadas. Agradeceu o secretário Luiz pelo trabalho que ele vem 

fazendo e pela atenção que está tendo com o pessoal dos 
assentamentos. Agradeceu à todos que acompanharam e convidou 

para que retornem na próxima segunda-feira. Desejou um boa noite à 
todos e em seguida, declarou encerrada a sessão e para constar 

lavrou-se a presente ata que será assinada quando lida, discutida e for 
aprovada.  


